

Пресс-служба князя Андрея Боголюбского сообщает, что после разнообразного и плодотворного летнего отдыха изрядно посвежевший и набравший нужный вес князь Андрей вернулся к активной общественной жизни и уже начал знакомиться со всеми безобразиями, произошедшими за последнее время в его родном городе. "Я говорил, что я айл би бэк, вот я и бэк" - цитирует пресс-служба шутку князя. Князь также пообещал в ближайшие дни дать свою оценку тем достижениям, которые постигли город, и щедро наказать виновных.